

# 老司机的精品小车

## 车友包庆说说“长城炫丽”

文/片 韩英英

16日中午,包庆刚下班就开车赶到烟台君丰长城4S店。包庆很开朗,他说自己是工薪族,以目前的经济实力买到长城炫丽,他很满意。尤其是买车以后,生活方便了很多。长城炫丽价格很实惠,外观却很时尚,十分适合像他一样的工薪族。

### 看车半年终得炫丽

包庆从事汽车售后服务工作九年了,因此对汽车里外都非常了解。有着7年驾龄的他算是老司机了,但这辆炫丽是他的第一部车。一说到爱车,包庆侃侃而谈:“我为了买车,准备了近半年时间,前后看了好几款车型。虽然我以前在单位开车,什么样的车都开过,但这毕竟是我的第一辆车,我还是很兴奋,因此方方面面考虑的比较多。”

包庆说,一位朋友开过长城C30,觉得性能不错,就把长城品牌介绍给了他。他说:“我之前不是很了解长城品牌,是我的同事开过长城C30后向我推荐的。他说长城汽车性价比很高,同样价位就能拥有更高配置,我这才慢慢留意这个品牌,并还查了一些相关资料。”

2011年烟台4月份车展,包庆决定和朋友去看车,买车的过程他还记得很清楚:“就在今年车展上,我们准备去看我朋友那辆车,直接奔着长城展区去了。结果没相中朋友那辆车,我被另一辆车就是炫丽吸引住

了。其实之前我在路上见过炫丽的老款式,当时就感觉这款车外观很出众,没想到车展上看到新款炫丽,又有眼前一亮的感觉。10号当天就以5.6万元买下来了。”

### 炫丽让生活更方便

在结婚一周年之际买一辆经济实惠的家用轿车,包庆有自己的打算。他说,结婚时要忙的事情太多,没有太多精力选车。现在买车是考虑到以后妻子怀孕了,自己开车带她去检查身体会比较安全方便。“有车就是方便。以前遇上过节回老家,得排两个小时队,很麻烦。而且为了赶上回烟台的公共汽车,中午得早早吃饭,急忙赶县上的车。买车以后一是不用排队了,再就是中午也不用那么着急了,我可以吃完饭休息一会儿再开车回烟台。”

包庆开车时喜欢开着音乐,而且他一米八的个头坐进车内还非常宽敞。他说:“作为精品小车,炫丽的音响效果非常好,在我开过的车里首屈一指。我这辆车还有一个优势是空间大,后边的行李舱容积很大,逢年

过节的,回老家带东西很方便。”包庆还说,初次开炫丽时感觉提速有些慢,通过销售人员才知道,这个设计是为了控油。“我从买车到现在开了两千多公里,综合油耗才6.2个油。现在油价光见涨不见降,养车费用不得不上心,我在市区开车才用7个油到7.8个油,回海阳老家跑高速油耗更低,从这点来看炫丽也很经济。”包庆称赞炫丽:“开着车换车道、转向时都很稳,操控性很好,碰到路况不好时也不会有明显的颠簸感。”

### 外观让家人满意

包庆很认真地说:“我买车前问过家里人的建议,我父母说买车一定要买跟得上时尚潮流的。他们在老家经常看到一些老款式的车,感觉挺土的,特意嘱咐我要选个款式好的车。炫丽侧面线条十分动感,我买了车开着回老家,家里人都觉得挺好,我开着也觉得特有面子。”

在一旁的长城汽车销售人员介绍说:“炫丽两厢车车身整体呈现流线形是根据空气动力学设计,风阻

系数仅有0.32。行驶过程中,高速气流通过车体后给车子施加了稳定的轮胎抓地力,能提高了操控稳定性,安全系数也大大提高了。”炫丽的外部造型尺寸比例非常协调,车身线条以及各个面的衔接也很顺畅,看着就很舒服。

包庆买车时也考虑到以后孩子乘车的安全,炫丽将安全作为首要设计标准这一点让他很放心。他从销售处了解到,长城汽车整车系都倡导汽车低碳环保,不仅是尾气排放量的减少,车内饰的材料也要环保。炫丽汽车内饰全部采用无辐射材料制成,在选择辅助材料时,也均采用无毒、无害、无异味的安全环保产品。

包庆说:“尤其是到了夏天,车子被太阳烤得发烫,普通的车里边会有一股刺鼻的味道,我开炫丽就完全不用担心对孩子会有什么副作用了。”另外,包庆还提到,炫丽出色的悬架系统在高速驾驶过程中不会出现发飘的情况,回老家跑高速也没问题,这也是炫丽安全性能好的体现。



姓名:包庆  
网名:站台  
驾龄:7年  
爱车:长城炫丽  
爱车评价:动感  
时尚 经济实惠



汽车史话(十)

# 长城汽车 自主品牌的代表作



### 品质向高档车看齐 价位适合中国国情

成立于1984年的长城汽车股份有限公司,是内地首家在香港H股上市的大型民营跨国公司。长城汽车凭借自己的实力,得到了中国机电进出口商会的肯定,被评为“推荐出口品牌”,也是商务部、发改委授予的“国家汽车整车出口基地企业”。两次入选福布斯中国顶尖企业100榜;连续4年蝉联荣列“中国500最具价值品牌”;被评为“最具价值汽车类上市公司”、“中国汽车上市公司十佳之首”。这些荣誉得益于长城汽车公司在自主研发的基础上,能够积极借鉴合资企业管理经验,在企业内部建立了严格的质量检验体系。长

城皮卡的发展非常具有代表性,不仅走红国内,同时扬威国际市场。加入WTO之后,长城皮卡不畏强手,大批出口海外,在20多个国家建立了营销、服务网络。在中东、西亚、北非等地与洋品牌同台竞技而立于不败之地,每年出口超千辆。

在创新研发上,长城汽车走出了一条有特色的创新发展之路。在国际市场上也体现了独特的竞争力,致使国外皮卡至今不能进入中国。自主研发的哈弗CUV,在国内民族品牌中高档车型当中,国内销量和出口量第一。与其他中国品牌不一样的是,长城在出口的“质”上取得了突飞猛进的发展,已由过去的“单纯的整车贸易”转为“系统地做俄罗斯市场”,品牌建设、销售和服务网

长城汽车是真真正正的中国品牌。作为自主品牌,长城立志做优秀中国汽车代表品牌,成为国内精益思想、精益管理的优秀标杆企业。长城汽车的定位是,保持中国SUV、中国皮卡销量第一,经济型轿车细分市场第一。

络拓展、技术输出、建立配件中心库、海外建厂等项目全方位展开。

### 超值性价比提升形象 推动全行业发展

2011年长城汽车提出了以提升产品品质为核心的“三高”战略:即高科技、高性能、高品质。这一规划将在近期落实,覆盖范围包括已量产车型、规划车型在内的全系产品。“三高”的目的旨在提升长城的产品品质与品位,最终提升产品品牌,带来更高的品牌附加值。以超值的性价比提升品牌形象,引领、推动全行业的发展,是长城汽车的一贯宗旨。

按照“生产一代、改进一代、预研一代、储备一代”的产品战略发展规划,加快新产品开发,现在的长城汽车,拥有先进的开发设备及成体系的职能部门和分支机构,已成为了具备发动机和整车独立开发能力、国际先进水平、国内一流的汽车技术研发企业。公司的研发能力体现在海外上,是产品“一国一策”“点菜式开发

生产”。长城面对的是80多个国家,产品不仅质量要符合各国的质量标准和有关法规,产品也是根据各个国家的不同需求、特点,品种繁多,花样复杂。

### 为用户提供品质最好的中国汽车

在今后的发展战略当中,长城将继续在皮卡、SUV行业发挥优势,做精做强做大。对长城491QE、GW4G24汽油发动机、GW4D28柴油发动机、前后桥等上游配套资源的技术改造、质量提升、更新换代进行有效整合,进一步增强企业的核心竞争力,以更大的实绩回报国家、回报社会。

长城汽车通过不断加大海外售后服务力度,为中国品牌在国际上留下了良好口碑。2005年,长城针对海外市场的售后服务活动——Victor(威科特)计划启动,目前已在海外市场建立了800余家维修网点,并将保有量较大的区域服务半径控制在300公里以内,走在了中国汽车行业的前列。



### 长城的战绩 与发展目标

2010年长城汽车销量增长近8成,实现了大跨越的发展。SUV、腾翼轿车系列销量双双超过20万辆。风骏皮卡10万辆以上。保持中国SUV销量第一、保持中国皮卡销量第一、进入中国A级家轿三甲。

去年以来,长城逐步建立了完善的三大品类(哈弗SUV、腾翼轿车、风骏皮卡)营销网络。销售服务网络快速成长。3套营销网络正在建立,国内4S店数量已超过700家。

2011年,长城继续加强二三线市场的布局。分网销售,形成经销商对品类的聚焦。坚持按照品类来建立品牌的发展策略,专注各品类明星产品。

整理 韩英英 周旭



